

上海市金山区政协考察代表团访加

由上海市金山区政协主席沈文弟为团长的上海市金山区政协访加代表团一行五人于一月七日至十二日访问了加拿大。代表团成员有：上海市金山区人民政府办公室副主任刘小弟，上海市金山区行政学院常务副院长张汉为，上海市地税局金山区分局局长赵明富，上海市金山区政协副主席张高斌。代表团访加的主要目的是考察加拿大议会组织体系，权限与政府行政管理职能间的关系，地区税收机制及其在地区经济发展中的作用。一月八日，代表团访问了尼亚加拉市，市政经理 WENDI 在市政厅代表市政府会见了代表团，对中国朋友到访表示热烈的欢迎。并向代表团介绍了尼亚加拉市市政发展规划以及税收机制，表示欢迎有眼光的中国投资者到该市投资发展。沈文弟团长对此深表感谢和赞同，并表示回中国后，一定会将考察结果向有关方面通报，并在可能的情况下，组织投资者再次来加投资考察。代表团并访问考察了加联集团总部，受到集团王主席，李总裁等人的热情接待。代表团表示可以在多方面与加联集团合作，尤其在组织专业培训和夏令营等方面。代表团于一月十二日离开加拿大回中国。欲了解加联集团详情，请上网 www.jlinternationalgroup.com



代表团在模范中文学校考察



代表团到访加联集团



代表团访问尼亚加拉市政府



在市政厅合影